





# Dejte mu jakoukoliv látku a šijte! Přesně tak jednoduché to je.

**Představujeme naše nejrychlejší a nejjednodušší elektronické navlékání vzduchem. Prostě vložte nit do dírky na navlékání a 'šup' - náš systém navlékání nit vzduchem provlékne přes všechny dráhy.**

Brother Airflow 3000 je jedním slovem rychlý. Spojuje automatický navlékač obou jehel se vzduchovým navlékáním spodních kličkařů a navléknout overlock nikdy nebylo tak jednoduché a rychlé.

Nemusíte zastavovat - rolované lemování nebo deaktivaci nože uděláte také pouhým stisknutím páčky.

Stroj má LED indikátor chyby, takže pokud není něco v pořádku, kontrolka se rozsvítí a vy nemusíte složitě zjišťovat, co je špatně.

Rychlost šití je 1300 stehů za minutu, takže šití bude hotové za chvíličku a vy zvýšíte svou produktivitu.



Elektronické navlékání vzduchem // Pokročilý navlékač  
jehel // 2, 3 a 4 nitné stehy // Diferenciální podávání //  
Rychlá výměna patek // 5mm - 7.5mm šířka stehu  
// Rychlost šití až 1,300stehů/min // LED kontrolka //  
Mnoho dokoupitelného příslušenství!

# Nakupte si látky a zapněte svůj Airflow 3000!

**Perfektní stehy na nejrůznějších materiálech - od úpletů přes pružné nebo průsvitné látky až po lycru.**

**Diferenciální podávání** – s rozsahem diferenciálu od 0.7 do 2mm dosáhnete perfektního stehu na jakémkoliv materiálu. Umožňuje vám i napínat nebo řasit.

**Vestavěné rolované lemování** – zapnete ho pouhým stisknutím páčky. Úžasné pro jemné materiály. Vyberte si mezi jemným stehem a hustým zvlněným lemem.

**Vynikající výsledky** – vdechněte svým oděvům dokonalost ať už šijete flatlock, klasický overlockový steh nebo rolované lemování.

**Zalité světlem** – bílé LED diody krásně osvětlují pracovní plochu i na tmavých látkách.

**Kvalita stehu** – perfektní i při rychlosti 1,300 stehů za minutu! Nastavte si šířku a délku přesně podle potřeby.

**Šířka stehu** – šířku stehu si můžete nastavit od 5 do 7,5 mm.







**Zbavte se nečistot** – řešení pomocí vzduchu krásně profoukne a nikde se nehromadí žádné žmolky ani prach.

**Přidaná hodnota** – Airflow 3000 se dodává včetně přihrádky na odřezky a se 4 patkami - základní (na stroji), patkou pro slepý steh, řasící patkou a patkou na šití paspulek.

**Široký výběr stehů** – 4-nitný overlock, 3-nitný široký steh, 3-nitný úzký steh, 2-nitný široký steh, 2-nitné úzké lemování, 2-nitný flatlock, 3-nitný flatlock, sámkový steh, slepý steh, rolovaný lem, vlnkovaný lem.

**Bezpečnost především** – máte otevřený kryt nebo zvednutou patku? Stroj nezačne šít! Toto vás chrání před zraněním nebo poškozením vašeho stroje. Senzor navíc v případě problému deaktivuje nůž.





Velký rozšiřující stolek  
(není součástí základní výbavy)

# Rozšiřte svoje možnosti s dalším dokoupitelným příslušenstvím.

Kupte si rozšiřující stolek (SERGERWT3) a žádný projekt pro vás nebude moc velký.

Vaše projekty snadno nazdobíte poutavými detaily s patkou pro přišívání perel (XB44360001).

Pro dokonale padnoucí oblečení s patkou pro všívání gummy (XB3632001) zároveň látku sešijete a přišijete gummy nebo pásek.



Kompletní příslušenství najdete na [www.brother-sici-stroje.cz](http://www.brother-sici-stroje.cz)

**Váš prodejce:**



## Brother Support App

Brother je pokaždé "na vaší straně" a bude vás provázet na každém kroku vaší šicí cesty. V aplikaci proto najdete třeba videonávody.

Pokud hledáte inspiraci pro vaše tvoření, projděte si naše videopostupy a inspirace pro šití.



**brother**  
at your side

Brother Sewing Machines Europe GmbH  
[sewingcraft.brother.eu](http://sewingcraft.brother.eu)